

## Рецензія

**На освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за  
спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» в галузі знань 26  
«Цивільна безпека» в Державному податковому університеті**

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність», що є рецензується, розроблена навчально-науковим інститутом економічної безпеки та митної справи Державного податкового університету на базі стандарту вищої освіти зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» та відповідає Стратегії розвитку Державного податкового університету на 2022-2027 рр..

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих фахівців із правоохоронної діяльності, які володіють системою знань у галузі правоохоронної діяльності, знайомі з сучасними науковими досягненнями цієї галузі, можуть критично оцінювати та застосовувати на практиці теоретичні постулати та інноваційні методи, здатні розв'язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правоохоронної діяльності під час практичної роботи в правоохоронних органах, кваліфіковано виконувати правозахисні, кримінальні процесуальні та оперативно-розшукові функції.

Особливостями освітньо-професійної програми розробники зазначають поєднання теоретичної та спеціальної навчальної підготовки з формуванням навичок практичної правозастосовної діяльності.

Зазначені особливості програми реалізуються зокрема через набуття здобувачами освіти таких компетентностей як здатність виявляти, кваліфікувати та документувати факти протиправної діяльності у сфері економіки та фінансів, здійснювати розслідування фінансових правопорушень, а також здатність здійснювати правову охорону економічних інтересів держави, фізичних та юридичних осіб.

На думку рецензентів, такі фахові компетентності відповідають профілю навчально-наукового інституту, де реалізується освітня програма, та науково-педагогічних працівників, що забезпечують її реалізацію. Характеризуючи кадрове забезпечення програми розробники зазначили, що усі працівники, які реалізують освітню програму, мають належну освіту і відповідні ліцензійним умовам показники професійної активності.

Зазначеним фаховим компетентностям цілком відповідають специфічні програмні результати навчання: РН 20. Виявляти, кваліфікувати та документувати факти протиправної діяльності у сфері економіки та фінансів, здійснювати розслідування фінансових правопорушень та РН 21. Забезпечувати правову охорону економічних інтересів держави, фізичних та юридичних осіб.

Нааявне матеріально-технічне забезпечення цілком придатне для досягнення мети освітньо-професійної програми та набуття компетентностей здобувачами вищої освіти.

Вважаємо, що вдало скомпонованим перелік освітніх компонентів для досягнення програмних результатів навчання. Зазначимо також, що освітні компоненти для реалізації фахової складової компетентностей та програмних результатів навчання лежать в площині економічної безпеки держави і відповідають навчальній спрямованості підрозділу, в якому реалізується програма. Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» в галузі знань 26 «Цивільна безпека» в Державному податковому університеті відповідає вимогам освітнього законодавства та відповідного стандарту вищої освіти.

В якості пропозицій до змістовного наповнення освітньо-професійної програми рецензент може запропонувати його доповнення складовими, які характеризують та відповідають воєнному стані в Україні, особливостям



правоохоронної діяльності в частині забезпечення економічної безпеки держави в умовах воєнного стану.

Рецензент:

**Заступник директора з освітньої та науково-дослідної діяльності Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ, к.ю.н., доцент**



*Tetyana Rekunenko*  
Тетяна РЕКУНЕНКО